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ВСТУП 

 

У ХХІ столітті поряд із загальновідомими класичними і традиційними 

методами просування товарів і послуг розвиваються нові технології впливу на 

споживача. Це пояснюється тим, що ми живемо в еру високої конкурентності, і 

щоб займати лідерські позиції на ринку, потрібно діяти на упередження і 

використовувати сучасні інструменти, які будуть привертати увагу споживачів і 

формувати коло потенційних і постійних клієнтів. Тому споснсорство – це 

ідеальне рішення, принаймі зараз (так як маркетологи у постійному пошуку все 

нових і нових методів, технік, прийомів), щоб бути на крок попереду своїх 

конкурентів.  

Спонсорство на телебаченні дає багато можливостей для бренду: 

підвищення впізнаваності; формування позитивного іміджу як організації, так і 

продукції, яку вони виготовляють; лояльне ставлення потенційної цільової 

аудиторії; створення «сильного» бренду; дозволяє понизити рівень «рекламного 

шуму». І це ще не весь перелік, він залежить від цілей та завдань,  які перед 

собою ставить компанія у проведенні спонсорської діяльності. 

Спонсорська реклама – це присутність бренду у конкретній програмі, яка 

підбирається індивідуально, відповідно до органічної інтеграції спонсорського 

продукту з проєктом. Фахівці визнали спонсорство дость ефективною 

технологією у процесі комунікації бренду зі своїми споживачами. Тому цей 

напрям має перспективи та потенціал для розвитку. Єдине – важко передбачити, 

яких форм воно може досягнути, оскільки споживач стає все більш обізнаним. 

 Актуальність дослідження спричинена тим, що сучасним 

рекламодавцям для побудови ефективної комунікації зі споживачами постійно 

доводиться вдосконалювати існуючі методи, інструменти та технології реклами. 

Тому сьогодні широко використовується TV-спонсорство як ефективна 

технологія просування товарів і послуг. 
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 Мета роботи: з’ясувати специфіку та визначити наскільки ефективним є 

технологія TV-спонсорства на основі модельного реаліті-шоу «Топ-модель по-

українськи». Реалізація мети передбачає розв’язання таких завдань: 

 розглянути явище TV-спонсорства у системі сучасного маркетингу; 

 виявити переваги та недоліки використаня спонсорської реклами; 

 визначити форми спонсорської діяльності у модельному реаліті-шоу 

«Топ-модель по-українськи»; 

 проаналізувати ефективність використання спонсорства як рекламної 

технології на прикладі модельного реаліті-шоу «Топ-модель по-

українськи». 

 Об’єктом дослідження є спонсорська реклама як технологія просування 

товарів та послуг. 

 Предмет дослідження: висвітлення ефективності використання 

спонсорської рекламаи у модельному реаліті-шоу «Топ-модель по-українськи» 

(1, 2, 3 сезони). 

 Теоретико-методологічною базою дослідження послугували наукові 

праці, присвячені дослідженню спонсорства. Серед них праці таких науковців: 

Г. Тульчинський [35], М. Горкін [11], С. Гаркавенко [8], О. Ільїн  [19], 

Д.  Огілві  [25], Є. Ромат [30], Д. Фролов [36], Г. Почепцов [29], Н. Лавренова 

[23]. М. Берда [4]  та інші. 

 Методи дослідження. Для досягнення поставленої мети дослідження 

були використанні такі методи: опитування, інтерв’ю, аналіз, синтез, описовий 

метод, індукція, дедукція, узагальнення. 

 Структура та обсяг дипломної роботи. Дипломна робота, загальним 

обсягом 79 сторінок, складається зі вступу, двох розділів, висновків, 42 позицій 

списку використаних джерел, 54 позицій джерел фактологічного матеріалу, 

додатків. 
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ВИСНОВКИ 

 

 Сучасна реклама модифікується у результаті винайдення маркетологами 

нових трендів та «гачків» впливу на цільову аудиторію. Це спричинено тим, що 

традиційна реклама, що має ознаки агресивної та нав’язливої комунікації, 

перестає бути ефективною, оскільки споживачі всіляко намагаються уникнути з 

нею контакту та ігнорують. В Україні спонсорство визначається як добровільна 

матеріальна, фінансова, організаційна та інша підтримка фізичними та 

юридичними особами будь-якої діяльності з метою популяризації виключно 

свого імені, найменування, свого знаку для товарів і послуг.  

 У ході дипломної роботи ставилися завдання 2 рівнів, а саме: 

теоретичного та практичного спрямування. 

 Теоретичний аспект: розглянути  технологію спонсорства на телебаченні 

у системі сучасного маркетингу, сформувати переваги та недоліки 

використання спонсорської реклами. Практична складова: переглянути 

українське модельне реаліті і визначити, які форми спонсорської діяльності 

присутні у «Топ-модель по-українськи». Після цього проаналізувати 

ефективність використання спонсорства як рекламної технології. 

 Спонсорська TV-реклама – це різновид реклами, в якій продукт спонсора 

інтегрується в телевізійну програму. Способи інтеграції залежать від 

особливостей проєкту, самого продукту та завдання рекламної кампанії. 

Спонсорство на телебаченні проявляється у різних форматах, таких як ролик, 

рухомий рядок, логотип, слоган, дикторська озвучка, іміджевий сюжет. Кожна 

спонсорська реклама унікальна і створюється під конкретний продукт, тому не 

існує єдиного сценарію ефективного просування.  

 Індустрія TV-спонсорства розвивається і має великі переспективи. 

Українські передачі, проєкти, реаліті-шоу є майданчиками для розміщення 

спонсорської реклами. Наприклад, у модельному реаліті-шоу «Топ-модель по-
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українськи» можна виокремити спонсорську рекламу таких брендів: «Сушия», 

«Цитрус», «Bella», «Maybelline», «Vovk», «Eliminal Gel». Вона представлялася в 

такій формі, як іміджевий сюжет та логотип «Цитрус», промо-відео «Bella», 

моделі озвучували переваги косметики «Maybelline», були одягненні у халати 

«Bella», худі «Eliminal gel».   

 Ринок спонсорства на ТБ швидко зростає, що зумовлює перспективи 

розвитку даного формату для просування товарів та послуг. Послугами 

спонсорської реклами користуються багато відомих популярних брендів. 

Сучасні рекламні тренди диктують різкий перехід від традиційного 

нав’язливого формату просування товарів і послуг до нових методів і форм 

впливу на цільову аудиторію. 
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